



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ РАКУ»
(ДНП «НІР»)

НАКАЗ

«10» вересня 2024 року

Київ

№ 210

Про затвердження Декларації енергетичної політики державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку» на період до 2030 року

Відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність», Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту» та Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1803-р,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Декларацію енергетичної політики державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку» на період до 2030 року, що додається.
2. Завідувачу сектору комунікацій та зв'язків з громадськістю державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку» забезпечити оприлюднення цього наказу протягом п'яти календарних днів на офіційному веб-сайті.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників генерального директора згідно з розподілом обов'язків.

Генеральний директор

Олена ЄФІМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку»

«10» 09. 2024 року № 210

Декларація енергетичної політики
державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку»
на період до 2030 року

Державне некомерційне підприємство «Національний інститут раку», дотримуючись виконання міжнародних зобов'язань України щодо реалізації показової ролі центральних органів виконавчої влади у підвищенні енергетичної ефективності будівель, визначених Директивою Європейського парламенту і Ради 2012/27/ЄС від 25.10.2012 «Про енергоефективність»,

виконуючи вимоги Закону України «Про енергетичну ефективність», Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту» та Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1803-р, інші нормативно-правові акти, які регулюють питання енергетичної політики (енергоменеджмент, енергомоніторинг, енергоаудит),

дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на комунальні послуги та зменшення викидів CO₂,

ПРОГОЛОШУЄ:

Декларацію енергетичної політики державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку» (далі – Декларація), як довгостроковий програмний документ системи енергетичного менеджменту (далі – СЕНМ), який визначає цілі, заходи і способи їх досягнення в процесі експлуатації будівель та приміщень, інженерних систем, які в них розташовані та з метою створення належних умов життєдіяльності персоналу.

Зобов'язуємось виконуючи положення цієї Декларації, здійснювати в повному обсязі та у визначені терміни.

ЦІЛІ:

Скорочення порівняно з показниками 2023 року:

- витрат енергоресурсів на опалення, охолодження будівель ДНП «НІР»;
- викидів CO₂ в розрахунку на м³ кондиціонованого об'єму будівлі.

Спосіб досягнення встановлених цілей та ключові заходи

Зобов'язуємось консолідувати наші зусилля для досягнення поставлених цілей СЕНМ шляхом розробки та реалізації:

- плану діяльності системи енергетичного менеджменту ДНП «НІР» на період до 2030 року;

- плану впровадження енергоефективних заходів у будівлях ДНП «НІР» на період до 2030 року.

З метою забезпечення діджиталізації, довгострокового розвитку на вдосконалення СЕНМ зобов'язуємось:

- забезпечити необхідні для досягнення поставлених цілей системи енергетичного менеджменту організаційні, матеріально-технічні та фінансові ресурси;

- готувати у структурних підрозділах пропозиції стосовно вдосконалення та забезпечення довгострокового розвитку системи енергетичного менеджменту;

- забезпечити внесення інформації щодо експлуатаційних та енергетичних характеристик будівель ДНП «НІР» до Національної бази експлуатаційних та енергетичних характеристик громадських будівель відповідно до вимог законодавства;

- забезпечити необхідний документообіг та зберігання документів в процесі функціонування та планування діяльності СЕНМ ДНП «НІР»;

- забезпечити проведення енергетичного обстеження будівель ДНП «НІР» та визначити необхідні заходи для зниження споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг.

З метою прийняття енергоефективних рішень під час проведення закупівель енергоспоживчої продукції (товарів) відповідальні особи, на яких покладено функції забезпечення впровадження та функціонування СЕНМ спільно з відповідними структурними підрозділами розробляє перелік критеріїв та індикаторів енергоефективності.

З метою розширення переліку енергоефективних заходів здійснюється заохочення співробітників ДНП «НІР» до участі в процесі забезпечення підвищення рівня енергетичної ефективності на робочому місці та в приміщеннях ДНП «НІР», проводиться навчання співробітників.

З метою популяризації заходів з енергоефективності здійснюється висвітлення відповідних матеріалів на офіційному веб-сайті ДНП «НІР».

Відносини ДНП «НІР» із суб'єктами господарювання будуються на основі договорів, укладених на принципах, які не суперечать законодавству.

Декларація є основою для Плану діяльності СЕНМ в ДНП «НІР».

Закликаємо усі зацікавлені у впровадженні енергоефективних заходів в громадських будівлях сторони до співпраці та обміну досвідом щодо найкращих реалізованих практик.

Ця Декларація затверджується на термін до 2030 року та підлягає достроковому перегляду з метою дотримання її відповідності законодавству.

Інформація про затвердження та перегляд Декларації доводиться до відома всіх структурних підрозділів.

Генеральний директор



Олена ЄФІМЕНКО